

潍坊公选 20 名副县级干部

报名截止到6月9日, 19日全省统考

本报6月6日讯(记者 于潇潇)3日,记者获悉,潍坊将公开选拔20名副县级领导干部。20个职位中,市直部门10个,市直事业单位10个。报名时间将截止到6月9日18:00,全省统一在6月19日进行笔试。

据介绍,潍坊这次公开选拔的范围是,各县市区和市直党政

群机关、事业单位符合条件的科级干部。不包括聘用制干部和中小学校、医院、企业,以及上述驻潍单位的干部。

报考者除符合《党政领导干部选拔任用工作条例》第六条的基本条件外,还应具备下列资格:县市区和市直党政群机关、事业单位任正科级领导职务2

年以上,或任副科级以上领导职务5年以上(任职时间截止2011年6月30日)。团市委副书记职位除外;年龄45岁以下(1966年7月1日以后出生)。任副高级以上专业技术职务的,年龄放宽2岁;具有大学本科以上学历;近3年年度考核均为称职(合格)以上等次;符合干部任职回避规定;

身体健康。

本次公开选拔笔试由省委组织部统一命题、统一印制试卷,全省统一在6月19日进行笔试。报名时间为6月2日至9日18:00。报名地点在潍坊市公共行政服务中心四楼第四会议室,联系电话为18866757678、18866757679。

潍坊市委组织部副部长邱尔臣介绍,潍坊确定加分要素是:凡近三年年度考核被评为优秀等次的一次加0.5分,有两年以上基层工作经历的加1分。与以往不同的是,这次加分要素前移,根据笔试成绩与加分后的总分数,按照各职位1:5的比例,确定参加面试的人选。



货架上的插座,基本上全是被禁止生产的“大万用”插座。本报记者 孙翔 摄

“大万用”插座潍坊市场仍有售

1年过渡期期间,仍有厂家生产

本报6月6日讯(记者 宋昊阳)6日,记者走访发现,今年6月1日起被禁止销售的“大万用”插座不少商场超市仍在销售。

6日,记者在北海路一家大型超市内看到,销售插排的货架上仍然摆有大量的“大万用”插座,几乎看不到符合规定的插排的“踪影”。记者看到,正在销售的“大万用”插座价格从十几元到五六十元不等,记者拿起一种标价23.9元的“拳王牌”六位插排。发现其生产日期为2011

年3月。而按照规定,从2010年6月1日起,厂家生产的家用和类似用途插头、插座转换器产品,必须符合规定,不符合该要求的为不合格产品。在货架上出售的其他插排上,记者看到,其生产日期也在2009年到2011年之间,其中在2010年6月1日后生产的“大万用”插座不在少数。

记者走访了北官街上的多家五金店,发现“大万用”插座也仍占多数。新华路胜利街附近的一家五金店的负责人表示,他们店现在没有

接到“大万用”下架的通知,也没有听说要下架。

采访中,不少市民表示,他们家中用的仍然是“大万用”插座,而且认为这种插座比较好用,两头三头的插头都能使用。而对于国家颁布的新标准和安全隐患,多数市民表示并不清楚。据一位插座经销商介绍,“大万用”类插座虽然适用范围最广,但使用时插头与插座金属片的接触面积比较小,所以存在一定安全隐患。

肉菜自给自足 生活自娱自乐

百位老人入住“生态养老院”

本报6月6日讯(记者 庄文石)4日,奎文区潍州路街道老年服务中心挂牌成立。记者了解到,这座老年福利服务中心在食宿方面,老人们吃的都是自己种植的蔬菜,喂养的鸡和自磨的面。

据介绍,潍州路街道老年福利服务中心一期工程已投资2000余万元,建设老年公寓楼、办公楼、绿色餐厅、健身俱乐部、东方红剧场共计5600余平方米,并配套建设金水湖、银水湖、百花园、百鸟林、仿古长城、千米生态

长廊等设施,这也是全省生态环境最好的养老机构之一,共设计床位160余张,现已入住老年人100余人。

中心负责人韩连刚告诉记者,为了让老人吃的健康,吃的卫生,吃的开心,中心聘用了专业厨师,保证饭菜一个星期内不重样,另外,为保证食品安全,中心自己种蔬菜,养鸡、磨面,并根据老人的饮食特点营养配餐。

84岁的刘化文是首批入住者之一,走进她的房间,看着满墙的儿女照片、手工艺品和地上摆着的鱼缸、花瓶

和电子琴,感受不到这里是一家养老院,看上去更像是在居家过日子。她告诉记者,虽然自己有儿有女,但是在这里吃饭、娱乐都有人陪,比在家里一个人住更热闹。

据潍州路街道党工委副书记孙宝春介绍,潍州路街道老年福利服务中心,总占地200亩,一期工程已经2000余万元,目前正在着手筹建二期工程,拟建高档养老场所500张床位,投资2000万元,将会为更多的老年人提供更高效、更优质的服务。

市区 35 辆出租车被罚停运

运管部门将继续暗访,严管重查

本报6月6日讯(记者 宋昊阳)近日,潍坊市运管处对城区出租车市场加大了监督检查力度,从4月15日到5月31日,共有35台出租车因拒载、无服务资格证等原因停运。

6日,记者从市运管处了解到,自4月15日开始,市运管处加大了对城区客运站、客运班车、出租车的监督检查力度,重点查处客运车辆“拉客”“甩客”和“倒客”等违法经营行为,严禁超员和带病车辆出站,出租车不主动出示发票、拒载、无服务资格证、不使用文明用语等问题。截止到目前共检查出租车车辆1000余辆

次,纠正违章和不文明行为500余次。

记者了解到,此次检查中,有部分出租车主利用早晨夜间检查工作的盲点,将出租车交给无出租营运证的人员。还有部分出租车驾驶员无营运证、服务资格证或上岗证。检查人员在遇到没有合格的运营证件时,会当场卸下该出租车的计价器。还有部分出租车不主动给乘客开发票,或者故意逃避检查的情况。运管处人员都按规定对其进行了处罚。

市道路运输管理处市场检查科科长刘丰林表示,对于没有服务资

格证和从业资格证的出租车驾驶员,按照山东省道路运输条例,将给予5000元的罚款。对于不服从管理逃避检查,将根据车辆号码的违章具体行为,通知出租公司,到市场检查科给予处理。市运管处还对违章情节严重的35台出租车进行了停运处理,停运时间按违章情节而定,一般在5至7天左右。

据介绍,下一步运管处工作人员将对城区出租车进行暗访,发现出租车运营过程中的违规违章问题,做好暗访记录,根据违章情节,进行严管重罚。



端午情报

没啥端午民俗活动

潍坊多数景区挺冷清



本报6月6日讯(记者 孙翔)三天端午小长假,本来给了市民一次短途旅游的好机会。但记者了解到,潍坊多数景区游客人数远不及“五一”小长假。各景区似乎也预见到这一结果,并未推出相应的民俗活动。

6日,记者在金宝乐园门口看到,一些家长带着孩子前来,但入园几乎不太需要排队。营销部经理邵琳表示,乐园只是推出了一些日常性的活动,没有针对端午节的民俗活动。三天假期共有一万两千人入园游玩,而同是三天假期的“五一”则有12万人入园。据她分析,端午节期间市民并没有出游的习惯,多数人选择与家人团聚,另外,今年端午节撞上中考和高考,因而学生客流非常少,再加上六一刚

过,带孩子来玩的家庭客流也少了很多。

富华游乐园相关负责人也表示,游客人数比五一少很多。杨家埠民俗大观园营销部杨主任告诉记者,大观园推出了一些民俗活动,如现场印刷十二生肖木版年画等,但并没有关于端午节的活动。他表示,小长假第一天游客在一千人左右,第二天达到两千人左右,今天的情况也在一千人左右。

记者采访了解到,各大景区缺乏针对端午节的民俗活动。不少市民认为过端午就是吃粽子,插艾草。业内人士认为,潍坊市河流众多,完全有进行龙舟比赛的条件,但目前仅在风筝会期间举办过龙舟赛,有远见的景区完全可以借助民俗传统,吸引市民出游。

礼盒最贵二百多元

粽子今年未刮奢华风



本报6月6日讯(记者 郑雷)近日网上盛传经过奢华包装的粽子开始流行,这些粽子少则五百多一盒,动辄上千元。6日,记者走访了潍坊多家超市,发现主打产品都是平价的筒包装粽子,最贵的粽子礼盒也不过每盒二百多元。

6日,在东风东街旁边的沃尔玛超市内,工作人员正在大力推销散装的粽子,这些粽子从四元一斤到十几元一斤不等,馅料也是多种多样。当记者询问是否有粽子礼盒时,工作人员建议记者买散装粽子,他们可以免费提供筒装的礼盒。记者转了一圈后发现,价格过百的粽子礼盒,在沃尔玛超市内只有一种,为每盒179元的五芳斋粽子。

这个粽子礼盒为薄金属制,里面有6个纸盒,每个纸盒内有3个真空包装的粽子。每个纸盒内是一种

口味,比如鲍汁牛柳粽和干贝鲜肉粽等。

在泰华楼下的福乐多超市,记者看见超市内的粽子礼盒比较多,大约有十几种,而价格也多在百元以内。其中最贵的,是一款每盒标价218元的皇家美孚粽子。这盒粽子净含量为1600克,共八种口味,每种口味各两粒粽子。即使是这款最贵的粽子礼盒,也只有两层纸质包装及一层真空包装。

记者走访多家超市没有发现过于奢华、里面有许多粽子外附加品的奢华粽子礼盒。多家超市的工作人员均对记者表示,这些粽子礼盒以单位订购为主,销量很好。一些市民表示,虽然不会买这些粽子礼盒自己来吃,但如果要送人,这种包装和价位的粽子礼盒还是可以接受的。